COMERCIALIZADORA AGROSTOCK CIA. LTDA.

Quito, 9 de Noviembre de 2.015

Señor RODDY XAVIER NARANJO AMPUDIA Presente.-

163869

De mis consideraciones:

La Junta General Universal Extraordinaria de Socios de la COMPAÑÍA COMERCIALIZADORA AGROSTOCK CIA. LTDA., celebrada el día de hoy, decidió nombrar a Usted GERENTE GENERAL de la Compañía por el período estatutario de dos años.

El **GERENTE GENERAL**, ejercerá la Representación Legal, Judicial y Extrajudicial de la Compañía. Sus atribuciones y deberes constan en los estatutos sociales de la compañía.

La COMPAÑÍA COMERCIALIZADORA AGROSTOCK CIA. LTDA., se constituyó mediante escritura pública celebrada ante el Notario Tercero del Cantón Quito, Dr. Roberto Salgado Salgado, el 22 de Octubre de 2.009, y fue inscrita en el Registro Mercantil del cantón Quito, el 16 de Noviembre de 2.009

Atlentamente

Freddy Abad Moreno SECRETARIO AD-HOC

ACEPTO, el nombramiento de **GERENTE GENERAL** de la **COMPAÑÍA COMERCIALIZADORA AGROSTOCK CIÁ. LTDA.**, Quito, 9 de Noviembre de 2.015

SR. RÖDDY XÁVIER NARANJO AMPUDIA C.C. 170594765-1

CERTIFICACION: Certifico que con esta fecha, el señor RODDY XAVIER NARANJO AMPUDIA, aceptó el nombramiento de GERENTE GENERAL de la COMPAÑÍA COMERCIALIZADORA AGROSTOCK CIA. LTDA., Quito, el 9 de Noviembre de 2.015

Freddy Abad/Moreno/ SEØRETARIO AD-HOC



<u> </u>	
TRÁMITE NÚMERO: 77067	
* 8 0 3 6 3 5 3 L F C E N C H *	

REGISTRO MERCANTIL DEL CANTÓN QUITO RAZÓN DE INSCRIPCIÓN

RAZÓN DE INSCRIPCIÓN DEL:NOMBRAMIENTO....

NÚMERO DE REPERTORIO:	53337
FECHA DE INSCRIPCIÓN:	20/11/2015
NÚMERO DE INSCRIPCIÓN:	17703
REGISTROSS:	LIBRO DE NOMBRAMIENTOS

1. DATOS DEL NOMBRAMIENTO:

NOMBRE DE LA COMPAÑÍA:	COMPAÑIA COMERCIALIZADORA AGROSTOCK CIA. LTDA.
NOMBRES DEL ADMINISTRADOR	NARANJO AMPUDIA RODDY XAVIER
IDENTIFICACIÓN	1705947651
CARGO:	GERENTE GENERAL
PERIODO(Años):	2

2. DATOS ADICIONALES:

CONST: RM# 3750 DEL: 16/11/2009 NOT: 3 DEL: 22/10/2009.- MJPH

CUALQUIER ENMENDADURA, ALTERACIÓN O MODIFICACIÓN AL TEXTO DE LA PRESENTE RAZÓN, LA INVALIDA. LOS CAMPOS QUE SE ENCUENTRAN EN BLANCO NO SON NECESARIOS PARA LA VALIDEZ DEL PROCESO DE INSCRIPCIÓN, SEGUN LA NORMATIVA VIGENTE.

EECHA DE EMISIÓN: QUITO, A 20 DÍA(S) DEL MES DE NOVIEMBRE DE 2015

DRA. JOHANNA ELIZABETH CONTRERAS LÓPEZ (DELEGADA RESOLUCIÓN 003-RMQ-2015)
REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTÓN QUITO ONIGINA CONTON

DIRECCIÓN DEL REGISTRO: AV. 6 DE DICIEMBRE N56-78 Y GASPAR DE VILLAROEL

Págiha₀1 de 1